


fermement enfoncé dans le conduit.

« Laissez le pistolet a colle chauffer quelques minutes (env. 2/3 min) en le
posant sur son support (ne pas le mettre sur le coté).

« Appuyez sur la gachette jusqu'a ce que la colle coule par la buse.

« Travaillez sur un carton, une feuille g "aluminium ou autre pour protéger
votre plan de travail et portez des gants pour éviter les bralures.

« Pointez I'embout vers le bas en le mettant suffisamment prés de 'objet a
coller et appuyez sur la gachette pour faire sortir la colle. La colle n'a pas
besoin d'étre étalée, formez seulement des pointsjtraits ou courbes.
Pressez les surfaces a assembler dans les 15 secondes et laissez sécher.

« Il n'est pas nécessaire d'utiliser des pinces ou d'autres dispositifs de
retenue pour coller. Pour un collage optimal, nettoyez les surfaces avant
d'appliquer la colle et n’utilisez que la quantité nécessaire (suivant la taille
du support que vous utilisez).

Note : Il est préférable de faire des essais sur des chutes de matériaux avant
de commencer sur votre support définitif.

« Débranchez le pistolet a colle apres utilisation.

« Ne retirez jamais les batons de colle de I'arriére du pistolet a colle.

« Vous pouvez faire fondre les fils fins qui se forment lorsque vous éloignez
P'appareil avec un seche-cheveux a basse température.

APPLICATIONS
« Tous types de petites réparations sur le bois, matiéres plastiques.
«Ne pas utiliser pour des objets en mouvement, lourds.
« Pour des travaux scolaires, d’arts plastiques, I'instalation de décorations
intérieures.
« Une fois les surface collées, il est difficile de retirer la colle.
«Vous pouvez 'utiliser en couture : ourlet sur un pantalon, fixer un bouton.
Ne remplace pas la couture qui reste la solution la plus adaptée.
« Customiser des objets en tissus : patchs, strass,...
Attention : le lavage fréquent réduit la resistance.

ENTRETIEN / MAINTENANCE
« Veillez a débrancher votre appareil avant toute manipulation.
« Attendez le refroidissement total de 'appareil avant de le ranger ou le
manipuler.
« Bvitez de laisser des résidus de colle aprés utilisation. En séchant la colle
risque de boucher 'embout.
Si nécessaire, essuyez la colle séche avec un bout de papier aluminium.
En chauffant de nouveau I'appareil, la colle en fondant peut couler et
I'embout se déboucher.
« Ne nettoyez jamais votre appareil a I'eau.
« Sivous ne voulez pas utiliser cet appareil pendant un certain temps,
rangez-le dans un endroit frais, sec et bien aéré.
« Veillez a avoir un stock de batons de colle.

« Trigger adhesive stick until glue flows from nozzle.

+ Work on cardboard, aluminium foil or similar to protect your work
surface and wear gloves to avoid burns.

« Point the tip downwards, getting it close enough to the object to be
glued, and press the trigger to release the glue. The glue does not need
to be spread, just form dots|lines or curves. Press the surfaces to be
joined together within 15 seconds and leave to dry.

« It is not necessary to use clamps or other holding devices to bond. For
optimum bonding, clean the surfaces before applying the adhesive and
use only as much as you need (depending on the size of the substrate
you are using).

Note: It's best to carry out tests on scrap materials before starting on
your final substrate.

+ Unplug the glue gun after use.

« Never pull the glue sticks out of the back of the glue gun.

« You can use a low-temperature hairdryer to melt the fine threads that
form when you move the appliance away.

APPLICATION
+ All types of small repairs on wood and plastics.
+ Do not use for moving, heavy objects.
« For school projects, arts and crafts, and the installation of interior
decorations.
+ Once the surfaces have been glued, it is difficult to remove the glue.
« You can use it for sewing: hem trousers, fix a button. It is not a
substitute for sewing, which is still the best solution.
« Customise fabric ogjects: patches, rhinestones, etc.
Warning: frequent washing reduces resistance.

MAINTENANCE
+ Be sure to unpluF your appliance before handling it.
+ Wait for the appliance to cool down completely before storing or
handling it

+ Avoid leaving glue residues after use. As it dries, the glue may clog the tip.

If necessary, wipe off the dry glue with a piece of aluminium foil.

If you heat the appliance again, the melted glue may run off and the
nozzle may become blocked.

+ Never clean your appliance with water.

« If you are not going to be using this appliance for some time, store it in
a cool, dry, well-ventilated place.

+ Make sure you have a supply of glue sticks.

+ Deje que la pistola de pegamento se caliente durante unos minutos (aprox.

2/3 min) colocandola sobre su soporte (no la coloque de lado).

« Acciona la barra de pegamento hasta que el pegamento salga por la boquilla.

« Trabaja sobre cartén, papel de aluminio o similar para proteger tu superficie

de trabajo y utiliza guantes para evitar quemaduras.

« Apunte la punta hacia abajo, acercandola lo suficiente al objeto a pegar, y

pulse el gatillo para liberar el pegamento. No es necesario extender el

pegamento, basta con formar puntos|lineas o curvas. Presiona las superficies

a unir antes de 15 segundos y deja secar.

« No es necesario utilizar abrazaderas u otros dispositivos de sujecién para

peEar. Para un pegado 6ptimo, limpie las superficies antes de aplicar e?
dhesivo y utilice sélo la cantidad necesaria (en funcién del tamaiio del

sustrato que vaya a utilizar).

Nota: es mejor realizar pruebas en materiales de desecho antes de empezar

con el sustrato final.

« Desenchufa la pistola encoladora después de usarla.

« No retire nunca las barras de pegamento de la parte posterior de la pistola

encoladora.

« Puedes utilizar un secador de pelo a baja temperatura para derretir los finos

hilos que se forman al apartar e?aparato.

UTILICE
« Todo tipo de reparaciones menores en madera y plasticos.
« No utilizar para objetos pesados en movimiento.
« Para proyectos escolares, manualidades e instalacién de decoraciones
interiores.
« Una vez pegadas las superficies, es dificil retirar el pegamento.
+ Puede utilizarlo para coser: dobladillos de pantalones, fijar un botén. No
sustituye a la costura, que sigue siendo la mejor solucién.
« Personalice objetos de tela: parches, pedreria, etc.
Atencion: los lavados frecuentes reducen la resistencia.

MANTENIMIENTO
« Asegirese de desenchufar el aparato antes de manipularlo.
« Espere a que el aparato se enfrie completamente antes de guardarlo o
manipularlo.
« Evite dejar restos de pegamento tras su uso. Al secarse, el pegamento puede
obstruir [a punta.
Si es necesario, limpie el pegamento seco con un trozo de papel de aluminio.
Sivuelve a calentar el aparato, el pegamento derretido puede escurrirse y la
boquilla puede obstruirse.
« No limpie nunca el aparato con agua.
« Sino va a utilizar este aparato durante algtin tiempo, gudrdelo en un lugar
fresco, seco y bien ventilado.
« Asegirate de tener suficientes barras de pegamento.

Données techniques | Technical Data | Datos tecnicos

Voltage [ Voltage | Voltaje

AC220-240V;50Hz

Puissance | Power | Poder

15W (max 80W)

Classe de protection | Protection class | Clase de proteccién

Degré de protection | Degree of protection | Grado de proteccién

Temps de préchauffage | Preheat time [ Tiempo de precalentamiento

Flux de colle | Flow of glue [ Flujo de pegamento 14-16 g/min
Baton de colle [ Glue stick | Barra de pegamento @11.2mm
Rechargles 10 batons de colle

Refills :10 glue sticks BCL110112

Recambios ? 10 barras de pegamento

lmonduq Service Consommateurs - Allée des acacias - 63190 LEZOUX - France

email : contact@wonday.com - web : www.wonday.com

ATTENTION : Ne pas jeter les appareils électriques avec les déchets non triés, utiliser des installations de collecte séparée.
Si les appareils électriques sont mis au rebut dans des décharges, des substances dangereuses peuvent s'infiltrer dans les

eaux souterraines et se retrouver dans la chaine alimentaire, ce qui nuit a la santé et au bien-étre des consommateurs.
Lorsque vous remplacez un vieil appareil électroménager par un appareil neuf, le détaillant est légalement obligé de

TOVRhGimaS reprendre votre ancien appareil gratuitement.
- 'WARNING: IMPORTANT SAFETY GUARDS - TO AVOID SERIOUS INJURY CONSULT INSTRUCTIONS FOR USE.
1D1111271454 This symbol demonstrates that symbols are meant to support, not replace, operating instructions.

Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use separate collection facilities.

disposal at least for free of charge.
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Made in China

Contact your local government for information regarding available collection systems . If electrical appliances are disposed of in
landfills or dumps, hazardous substances can leak into the groundwater and get into the food chain, damaging your health and
well-being. When replacing old appliances with new ones, the retailer is legally obligated to take back your old appliance for

ATENCION : No elimine los electrodomésticos sin clasificar, utilice instalaciones de recoleccién separadas.

o viejo por uno nuevo, el minorista estd legalmente obligado a recuperar su electrodoméstico viejo de forma gratuita.
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